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ファイル変換（MB2S → MB3）

sketchbook2（MB2S 専⽤コントローラー）の打刻ファイルを、sketchbookDuo ⽤に変換することができ
ます。下記のダウンロードサイトから、最新版の sketchbook2 をダウンロードしてください（Ver.3.5.0 以上）。 
https://www.tokyo-chokoku.co.jp/software/ 
ソフトウェアラインセンス規約同意後、”MarkinBOX → MB2S & S シリーズ → sketchbook2” から最新
版を選択して下さい。*インストール前に、事前にファイルを別ホルダーに保存しておくことをお勧めします。

PC に保存したファイルを変換する⽅法 
1) skecthbook2 を起動し、メニューバーの “ファイル → sketchoobookDuo へ変換” を選択します。
2) 変換したファイルを保存するホルダーを選択します。skecthbookDuo のファイル保存先を選択するとスム

ーズに取込ができます（C:\TOCHOMARKING\sketchbookduo\StampFile）。
3) 変換が完了したら、sketchbook2 を閉じて、skecthbookDuo を起動し、メニューバーの “ファイル →

開く” から、該当のファイルを選択します。

MB2S に保存したファイルを⼀括変換する⽅法 
1) sketchbook2 と MB2S コントローラーを接続した状態で、電源を⼊れ、オンラインになっていることを確

認します。
2) メニューバーの “ファイルマーキング” から、“SBD 全ファイル変換” ボタンをクリックします。
3) 変換したファイルを保存するホルダーを選択します。skecthbookDuo のファイル保存先を選択するとスム

ーズに取込ができます（C:\TOCHOMARKING\sketchbookduo\StampFile）。
4) 変換が完了したら、sketchbook2 を閉じて、skecthbookDuo を起動し、メニューバーの “ファイル →

開く” から、該当のファイルを選択します。 *読込は、ファイル毎の読込になります。

完全に変換できない機能について 
機能 対処⽅法 

2D コード（フィールドリンク機能） sketchbookDuo 読込後、再度設定をして下さい。 
2D コード（DM 次元数） sketchbookDuo 読込後、再度設定をして下さい。 

https://youtu.be/V6Dws-QzKl0


2 

Rev.MB3_SBD_1.00_J 

シリアル打刻 sketchbookDuo 読込後、再度設定をして下さい。 
カレンダー打刻（シフト打刻含む） 1 桁設定やシフト設定をしている場合は、sketchbookdDuo 上

で再度設定して下さい。 
ロゴ打刻 sketchbookDuo にロゴを登録し直してください。 

sketchbookDuo 読込後、再度設定をして下さい。 
図形打刻（直線） 中⼼点で曲線を描画している場合は、sketchbookdDuo 読込

後、再度曲線設定をして下さい。 
DXF、BMP 打刻 sketchbookDuo に DXF、BMP を登録し直してください。 

*リファレンスポイントは、sketchbookDuo 読込後、常に左下となりますので、必要に応じて再度設定をして
下さい。

お問合せ先 
操作⽅法や故障などの問い合わせは下記にご連絡下さい。 
トーチョーマーキングシステムズ株式会社 サポート窓⼝
電話︓043-308-4301 内線 2
Web 問い合わせ︓https://www.tokyo-chokoku.co.jp/inquiry/
発送先︓〒289-1144 千葉県⼋街市⼋街ろ 87 番 378


